


Inklusivleistungen:

Grundleistungen Bad Füssing mit An- und Abreise

mit Bus und Haustür-Abholservice

- TAXI Haustürabholung inklusive Kofferservice

- An- und Abreise im modernen Fernreisebus

- Jeweils ein Mittagsimbiss und ein Getränk bei der

Hin- und Rückreise inklusive (In sehr wenigen

Regionen nahe dem Treffpunkt steigen Sie gleich in

den Zielbus. Hier entfällt der Mittagsimbiss ohne

Preisermäßigung)

- 7/14/21x Übernachtungen (wie gebucht) mit

Frühstücksbüfett in der gebuchten Zimmerkategorie

- 7/14/21x Abendessen (wie gebucht) im Rahmen der

Halbpension im Hotel wie beschrieben

- Örtliche Reiseleitung mit regelmäßigen

Sprechstunden

Hinweis: Die Kurtaxe ist zahlbar vor Ort

Weitere Inklusiv-Leistungen im Hotel Schweizer Hof:

- Unterbringung DZ Superior und DZ Superior zur

Alleinbenutzung

- 1 Flasche Mineralwasser bei Anreise am Zimmer

- "flüssiger Obstkorb (2 versch. Obstsäfte) bei Anreise

im Kühlschrank (pro Aufenhtalt)

- täglich Kaffee & 1 Stück "süße Verführung" aus dem

Kuchenangebot des Hauses

- unbegrenzte kostenfreie Nutzung des hauseigenen

Thermalbewegungsbades (ca. 37 Grad)

- unbegrenzte kostenfreie der Nutzung Sauna- und

Wellnesslandschaft mit 5 verschiedenen Saunen im

Hotel

- unbegrenzte Nutzung des beheizbaren

Außenbeckens (ca. 28 Grad) mit Thermalwasser

(Ostern-Oktober, witterungsabhängig)

- kostenfreie Teilnahme an der allgemeinen

Unterwassergymnastik (Mo-Fr., außer Feiertagen)

- Leihbademantel für die Dauer des Aufenthaltes

- Kostenfreies WLAN im Hotel

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen | Preis pro

Person, teilweise pro Nacht:

Aufpreis Doppelzimmer Deluxe 28 €

Aufpreis Comfort Suite oder Junior

Suite

33 €

Aufpreis Suit Villa oder Junior Suite

Villa

35 €

Aufpreis Premium Suite 38 €

Abschlag Einzelzimmer Komfort

(Basic)

-20 €

Termine & Preise:

22.04.2024 - 29.04.2024 - 4*- Hotel Schweizer Hof in Bad

Füssing

Erholungsurlaub im 4*- Hotel Schweizer Hof in Bad

Füssing - 8 Tage

1/2/3 Wochen Erholungsreise inklusive Halbpension Plus und WLAN. Eigene

Anreise oder Busanreise mit Haustürabholung.

Erholungsurlaub im Rottaler Bäderdreickeck

Nahe der Drei-Flüsse-Stadt Passau erstreckt sich das

Rottaler Bäderdreieck, das vor allem durch die beiden

Kurorte Bad Füssing und Bad Griesbach bekannt ist. Das

umfangreiche Kur- und Aktivangebot in der

niederbayerischen Idylle wird Sie begeistern.

Wir bieten Ihnen zwei Anreisemöglichkeiten an -

Sie haben sie Wahl!

Pkw: Anreise individuell per eigenem Pkw

An- und Abreisepaket TAXI/Busfahrt:

Bequeme und sichere An- und Abreise im

modernen Fernreisebus +

TAXI-Haustürabholung mit Gepäck-Service. Ihre

Urlaubsreise beginnt und endet vor Ihrer

Haustür. Kein Koffertragen mehr - entspanntes

Reisen von Anfang an. Zuverlässiges Abholen

von zu Hause. Bei An- und Abreise ist ein

Mittagsimbiss bereits inklusive.

Bad Füssing

Nicht ohne Grund gilt Bad Füssing als beliebtestes

Heilbad Europas - gleich drei Thermen verwöhnen Sie

hier mit einem wohltuenden Angebot rund um das Bad

Füssinger Heilwasser. Dieses hat nachweislich eine

ganz besondere Heilwirkung, die sich vor allem bei

Erkrankungen des Bewegungsapaparates zeigt.

Aktiv-Urlauber kommen auf dem weitläufigen Nordic

Walking-Parcours rund um Bad Füssing mit über 170

km Wegstrecke auf ihre Kosten. Außerdem bietet der

Kurort ein schier grenzenloses Freizeitangebot, u.a. mit

Kurorchester, Kur- und Freizeitpark, zwei Kinos,

Spielcasino und jährlich über 2.200

Kultur-Veranstaltungen.

Behandlungsmethoden

Hauptbestandteil der Therapie sind Bassinbäder in

Form von Wellenmassage und Hyperthermalbäder, die

durch Bewegungstherapie wie Rückenschule, Atem-

und Entspannungsgymnastik sowie durch

medizinisch-funktionale Trainings-Therapie,

Massagen, Elektrotherapie, Fango, Inhalationen und

Kneipp-Anwendungen ergänzt werden. Ärztliche

Vorträge, psychologische Betreuung, autogenes

Training, Ernährungsberatung und Ergotherapie zur

ganzheitlichen Krankheitsbewältigung runden das

Behandlungsprogramm ab.

Heilanzeigen

 Allgemeine Regeneration

Frauenleiden

Herz-, Kreislauf- und Durchblutungsstörungen

Lähmungen

Rheumatische Erkrankungen

Nachbehandlung von chirurgischen

Verletzungen

Stoffwechselerkrankungen

Wirbelsäulenleiden

Kontraindikationen

Akute Entzündungen aller Art, schwere körperliche

Erschöpfungszustände (Kachexie),



Doppelzimmer 7 Nächte inklusive

Haustürabholung/TAXI/Busfahrt

1024 €

Doppelzimmer 7 Nächte mit eigener

An- und Abreise

769 €

Einzelzimmer 7 Nächte inklusive

Haustürabholung/TAXI/Busfahrt

1255 €

Einzelzimmer 7 Nächte mit eigener An-

und Abreise

1000 €

Infektionskrankheiten, auch tuberkulöse Prozesse,

schwere, nicht ausgeglichene (dekompensierte) Herz-

und Kreislaufkrankheiten, Zustand nach Infarkt

(frühestens nach 9 Monaten).

Ihr Hotel in Bad Füssing: 4*- Hotel Schweizer Hof

Das Hotel Schweizer Hof liegt zentral und dennoch

ruhig im Herzen von Bad Füssing, in der Nähe des

Kurparks. Die Flaniermeile mit Geschäften und Cafés ist

in

wenigen Gehminuten erreichbar. Weitere

Detail-Informationen entnehmen Sie bitte der Rubrik

"UNTERKUNFT".

Reiseverlauf

1. Tag: Anreise mit TAXI/Busfahrt oder mit

eigenem Pkw nach Bad Füssing

TAXI/Busfahrt: Am frühen Morgen beginnt die

Anreise mti dem bequemen Haustür-Abholservice. Ein

Sammeltaxi oder Kleinbus bringt Sie sicher zur

Abfahrtsstelle des Busses. Anschließen geht es mit

weiteren Zusteigen in Autobahnnähe zum Umstiegsort.

Nach einem Mittagsimbiss* mit einem Getränk (im

Preis bereits inklusive) erwartet Sie der

Transfer-Reisebus unseres Partners, welcher Sie in Ihr

Kurhotel bringt - je nach Ziel kann ein weiterer Umstieg

notwendig sein. Seien Sie versichert, dass der

Haustür-Abholservice und die Busanreise

verantwortungsbewusst und unter strikter Einhaltung

der geltenden Vorschriften geplant und durchgeführt

wird.

Pkw: Entscheiden Sie selbst, ob Sie Ihren

Erholungsurlaub mit dem bequemen An- und

Abreisepakt ab Ihrer Haustür oder mti dem eigenen

Pkw kombinieren möchten. Jedes Hotelangebot

können Sie mit individueller An- und Abreise buchen.

Die Leistungen vor Ort in Ihrem ausgewählten Hotel

bleiben für Sie dabei selbstverständlich unverändert.

Sie beziehen Ihr Zimmer und nehmen Ihr erstes

Abendessen im Hotel ein.

Letzter Tag: Rückreise

TAXI/Busfahrt: Nach dem Frühstück beginnt die

Rückfahrt in umgekehrter Reihenfolge. Am

Umstiegsort erhalten Sie wieder einen Mittagsimbiss*

(im Preis bereits inklusive). Anschließend geht es

zurück in Ihre Heimatregion. Ausstieg und Heimreise

mit dem Sammeltaxi oder Kleinbus bis zu Ihrer

Haustür.

Pkw: Individuelle Heimreise mit dem eigenen

Fahrzeug.

* In sehr wenigen Regionen nahe dem Umstiegsort

steigen Sie direkt in den Zielbus. Hier entfällt der

Mittagsimbiss ohne Preisermäßigung.

Weitere Informationen

Vorteil ACE-Mitglieder + Verwandte + Freunde: 3

% Clubbonus. Überweisung im Monat nach

Reiserückkehr. Die ACE-Preise gelten für Sie und alle

Verwandten und Freunde, die Sie auf Ihre Reise

anmelden.

Reiseveranstalter: Vital Tours GmbH,

Pettenkoferstraße 43, 10247 Berlin

Gesund und munter reisen - ein offenes Wort: Wenn Sie

die Reise antreten, sollten Sie gesund und munter sein.

Natürlich weiß der Reiseveranstalter, dass ältere Gäste

eben manchmal nicht mehr so gut zu Fuß sind. Dem

tragen wir u.a. auch in den Abläufen bei der An- und

Abreise Rechnung und planen entsprechend mehr Zeit

ein. Bitte denken Sie aber daran, dass der Ein- und

Ausstieg in den Reisebus nicht barrierefrei ist und

selbstsändig erfolgen muss.

Gesundheit: Bitte beachten Sie eventuelle

Reisebeschränkungen innerhalb Deutschland

Reiserücktritt: Gegen Zahlung der folg. Stornokosten

können Sie von der Reise zurücktreten: bis 30. Tag vor

Reisebeginn 20 % des Reisepreises, 29.-22. Tag vor

Reisebeginn 30 %, 21.-15. Tag vor Reisebeginn 40 %,

14.-7. Tag vor Reisebeginn 60 % des Reisepreises, 6-4.

Tag 80 % des Reisepreises, ab 3 Tage vor Reiseantritt

bzw. bei Nichtanreise 90 % des Reisepreises.

Reiseversicherungen: Wir empfehlen Ihnen den

Abschluss einer Reiserücktrittskosten-,

Reiseabbruch-Versicherung und einer

Auslandreisekrankenversicherung. Bitte sprechen Sie

uns darauf an. Gerne unterbreiten wir Ihnen ein

Angebot.

Anzahlung: 20 % des Reisepreises nach Erhalt der

Bestätigung/Rechnung/Sicherungsschein.

Restzahlung: 1 Monat vor Reisebeginn.

Nicht im Reisepreis enthalten: Getränke, weitere

Reiseversicherungen, Trinkgelder, Ausgaben des

persönlichen Bedarfs, Kurtaxe, Eintrittsgelder.

Reisepapiere: Reisepass oder Personalausweis.

Der Zwischenverkauf ist vorbehalten.

Weitere Erholungsreisen finden Sie hier!

4*- Hotel Schweizer Hof in Bad Füssing

Hotel Schweizer Hof

Im Hotel Schweizer Hof in Bad Füssing erwarten Sie

Erholung, Entspannung, Genuss und Vitalität! Mit viel

Liebe zum Detail wurde das 4-Sterne Hotel eingerichtet

und empfängt Sie mit Herzlichkeit und sympathischer

Exklusivität.

Lage:

Das Hotel Schweizer Hof liegt zentral und dennoch

ruhig im Herzen von Bad Füssing, in der Nähe des

Kurparks. Die Flaniermeile mit Geschäften und Cafés ist

https://www.ace.de/reisen/laenderinfos/
https://www.ace.de/reisen/laenderinfos/


in wenigen Gehminuten erreichbar.

Zimmer/Ausstattung:

Die 137 Zimmer des Hotels sind mit ca. 26 m²

großzügig geschnitten. Die Doppelzimmer entsprechen

der Superior-Kategorie, die Einzelzimmer der

Komfort-Kategorie. Beide Kategorien verfügen über

Dusche/WC, Fön, Leihbademantel, Telefon, HD-TV,

kostenfreien Internetzugang (WLAN) nach

Verfügbarkeit, Tee-/Kaffee-Küche (keine

Kochmöglichkeit), Safe und Balkon. Die Superior

Doppelzimmer sind zusätzlich mit Boxspringbett,

Dusche mit flachem Einstieg und einem „flüssigen

Obstkorb" im Kühlschrank bei Ankunft ausgestattet.

Zudem verfügt das Hotel über eine

24-Stunden-Rezeption, drei Lifte, Lobby mit

kostenfreiem Internetzugang (WLAN) nach

Verfügbarkeit und Internetecke, ein Restaurant, eine

ruhige Liegewiese mit Gartendusche sowie eine

Bibliothek. Das Hotel ist nicht barrierefrei.

Verpflegung:

Im Hotelrestaurant starten Sie mit einem reichhaltigen

Frühstücksbuffet mit Front-Cooking-Station in den Tag.

Am Abend werden Sie mit einem 4-Gänge-Wahlmenü

mit einer Auswahl aus drei verschiedenen

Hauptgerichten verwöhnt.

Freizeit/Kur/Unterhaltung:

Genießen Sie die Kraft des heilenden

Thermalmineralwassers im hauseigenen

Thermal-Innenbecken (10 x 12 m, ca. 37°C) – eine der

größten und modernsten Hotelthermen mit

Hot-Whirlpool in Bad Füssing – sowie im beheizten

Thermal Außenbecken (ca. 50 m², 28°C;

witterungsbedingt von Ostern-Oktober). Oder

entspannen Sie in der Saunalandschaft mit fi nnischer

und Heusud- Sauna, Dampfbad, Blütenlaconium mit

Farblichtund Kräuterstimulation, Meeresklimakabine

mit Meerwasser aus der Bretagne, „Raum der Sinne"

mit temperierten Wasserbetten, Kneippbecken,

Erlebnisduschen, Thermal-Trinkbrunnen u.v.m. Zur

Verbesserung Ihrer körperlichen Fitness erwartet Sie

ein zertifi zierter Trainer mit verschiedenen

Sportangeboten im Fitnessraum.
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